КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 8 ПО ТЕМЕ «НЕРАВЕНСТВА»
В а р и а н т  1
1. Решите неравенство:    а) [image: ]x < 5;           б) 1 – 3х ≤ 0;           в) 5(у – 1,2) – 4,6 > 3у + 1.
2. При каких а значение дроби [image: ] меньше соответствующего значения дроби [image: ]?
3. Решите систему неравенств:
а) [image: ]           б)[image: ]
4. Найдите целые решения системы неравенств [image: ]
5. При каких значениях х имеет смысл выражение [image: ]?
6. При каких значениях а множеством решений неравенства 3x – 7 <[image: ] является числовой промежуток (–∞; 4)?
В а р и а н т  2
1. Решите неравенство:    а) [image: ]х ≥ 2;           б) 2 – 7х > 0;           в) 6(у – 1,5) – 3,4 > 4у – 2,4.
2. При каких b значение дроби [image: ] больше соответствующего значения дроби [image: ]?
3. Решите систему неравенств:
а) [image: ]           б) [image: ]
4. Найдите целые решения системы неравенств [image: ]
5. При каких значениях а имеет смысл выражение [image: ]?
6. При каких значениях b множеством решений неравенства 4х + 6 >[image: ] является числовой промежуток (3; +∞)?
В а р и а н т  3
1. Решите неравенство:
а) [image: ]х > 1;           б) 1 – 6х ≥ 0;           в) 5(у – 1,4) – 6 < 4у – 1,5.
2. При каких т значение дроби [image: ] меньше соответствующего значения выражения т – 6?
3. Решите систему неравенств:
а) [image: ]           б) [image: ]
4. Найдите целые решения системы неравенств [image: ]
5. При каких значениях а имеет смысл выражение [image: ]?
6. При каких значениях а множеством решений неравенства 5х – 1 <[image: ] является числовой промежуток (–∞; 2)?
В а р и а н т  4
1. Решите неравенство:
а) [image: ]х ≤ 2;           б) 2 – 5х < 0;           в) 3(х – 1,5) – 4 < 4х + 1,5.
2. При каких а значение выражения а + 6 меньше соответствующего значения дроби [image: ]?
3. Решите систему неравенств:
а) [image: ]           б) [image: ]
4. Найдите целые решения системы неравенств [image: ]
5. При каких значениях т имеет смысл выражение [image: ]+
+[image: ]?
6. При каких значениях b множеством решений неравенства 6х + 11 >
> [image: ] является числовой промежуток (1; +∞)?
Р е к о м е н д а ц и и   п о   о ц е н и в а н и ю.
Задания 1 и 3 соответствуют уровню обязательной подготовки. Для получения отметки «3» достаточно решить любые 2 задания. Для получения оценки «5» необходимо решить любые 5 заданий.



image7.wmf
326

xx

-+-


image8.wmf
3

a


image9.wmf
1

3


image10.wmf
4

2

b

+


image11.wmf
52

3

b

-


image12.wmf
41010,

351;

x

x

->

ì

í

->

î


image13.wmf
1,41,5,

522.

x

x

+>

ì

í

->

î


image14.wmf
1043(1),

3,52.

4

xx

x

x

-³-

ì

ï

í

+<

ï

î


image15.wmf
518

aa

-++


image16.wmf
5

b


image17.wmf
1

4


image18.wmf
1

3

m

+


image19.wmf
390,

520;

x

x

-<

ì

í

+>

î


image20.wmf
1514,

425.

x

x

-<

ì

í

-<

î


image21.wmf
5(12)24,

2,5.

2

xx

x

x

-<-

ì

ï

í

+³

ï

î


image22.wmf
1232

aa

-++


image23.wmf
4

a


image24.wmf
1

8


image25.wmf
2

4

a

+


image26.wmf
6120,

230;

x

x

->

ì

í

->

î


image27.wmf
2625,

2713.

x

x

-<

ì

í

+<

î


image28.wmf
154(1),

3,52.

4

xx

x

x

-<-

ì

ï

í

+³

ï

î


image29.wmf
155

m

-


image30.wmf
4

m

+


image31.wmf
4

b


image1.wmf
1

6


image2.wmf
7

3

a

+


image3.wmf
12

2

a

-


image4.wmf
230,

740;

x

x

->

ì

í

+>

î


image5.wmf
321,

 

1,62,9.

x

x

-<

ì

í

+<

î


image6.wmf
623(1),

6.

2

xx

x

x

-<-

ì

ï

í

-³

ï

î


